

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Кемеровская область

город Мыски

Администрация Мысковского городского округа

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от <u>28 апреля 2021</u> № <u>40-р</u>

Об организации работы комиссии по открытию «школьного» маршрута

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 10.12.1995 г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным Законом от 29.12.2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 г. № 1177 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами», Постановлением администрации Мысковского городского округа от 04.03.2019 года № 242-п «О создании комиссии по безопасности пассажирских перевозок на территории Мысковского городского округа», руководствуясь Уставом Мысковского городского округа:

- 1. В целях открытия «школьного» маршрута «ост. Пихтовая МБОУ СОШ № 1 МБОУ СОШ № 4» и обеспечения прав и законных интересов обучающихся и их родителей (законных представителей) при осуществлении перевозок обучающихся:
- 1.1 Комиссии по безопасности пассажирских перевозок на территории Мысковского городского округа, совместно с представителями МКУ Управления образованием Мысковского городского округа, перевозчика, МБОУ СОШ № 1, МБОУ СОШ № 4 провести обследование дорожной сети для

оценки соответствия требованиям безопасности дорожного движения по вновь открывающемуся «школьному» маршруту «ост. Пихтовая — МБОУ СОШ № 1 — МБОУ СОШ № 4» в срок до 28.04.2021г.

- 1.2 По окончанию работы комиссии составить акт обследования дорожной сети «школьного» маршрута. Акт предоставить в администрацию Мысковского городского округа.
- 2. Консультанту-советнику организационного отдела администрации Мысковского городского округа (А.А. Смирнов) разместить данное распоряжение на официальном сайте администрации Мысковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Данное распоряжение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования (обнародования).
- 4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Мысковского городского округа по национальной политике и социальным вопросам Р.П. Апонькина.

Глава Мысковского городского округа

Е.В. Тимофеев